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1
学校は、［ＰＴＡ総会」「懇談会」「学校だより・学年だより」等
を通して、保護者に教育方針や教育内容を適切に伝えてい
る。

2
授業参観や学校行事等、学校での教育活動の公
開が十分なされている。

3
学校は、体験的な学習や地域との交流活動等を積極的に
取り入れ、学習活動の充実に努めている。

4
学校は、食育や健康な体づくりに力を入れて取り
組んでいる。

5
学校は、不審者への対応や交通安全など安全面
について適切に指導している。

6
学校は、子ども達一人一人を大切にし、温かく指
導している。

7 子どものことで、気軽に学校に相談できる。

8
本校の児童は、場にあったあいさつができてい
る。

9
わが子は、家庭学習に意欲をもって取り組んでい
る。

10
わが子は、他に対する思いやりや正義を大切に
する心が育っている。

11 わが子は、学校であったことをよく話してくれる。

12
わが子は、つきたい職業など、将来の夢や目標を
もっている。

13
わが子は、基礎基本の学習内容をしっかり身につ
けている。

14 わが子は、本に興味をもち、よく本を読んでいる。

15
わが子は、学校生活を楽しんでおり、友人関係も
良好である。

16
教職員定時退庁日をはじめとする働き方改革の
取り組みを理解できる。
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